

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

=====

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за июль 2017

Дорогие Братья и сестры! Жаркое лето очень быстро летит вперед... время отпусков, путешествий, и отдыха... В связи с этим во многих церквах ТО активность в церковных календарях заметно снижается... Но несмотря на это, лето, это самый горячий период времени для миссионерских групп, которые посланы многими церквами в различные страны мира. Меня удивляет охват географии, где наши молодые братья и сестры несут служение, проводя лагеря, евангелизации, служа людям с различными нуждами, показывая на деле любовь Божию ко всем. Молитесь о тех, кто находится на «передовой», решив провести свой отпуск не на отдыхе, а в труде на ниве Божией! Молитесь о них, так как многие из них, все еще находятся на «передовой»...

Чем была наполнена моя жизнь в Июле...

6-03-17 Написал отчет за Июнь

7-07-17 Поездка в Сакраменто. Провел заседание лидеров отделов ТО. Заслушали информацию о текущей работе отделов, а также обсудили подготовку участия отделов на 80м съезде ТО.

Планируется представление служения отделов на съезде с изготовлением баннеров отделов ТО, визитных карточек лидеров, их участия в знакомстве с делегатами и потенциальными участниками в служении их отделов. Каждый отдел должен будет заинтересовать максимальное количество участников съезда в будущей поддержке служения этих отделов.

7-08-17 Имел встречу с лидером славянского миссионерского служения, Василием Хрипуновым. Он рассказал о своей поездке в Европу, а также о своих встречах с миссионерами в Италии и других странах Европы. Мы обсуждали стратегию и развитие служения благовестия в Калифорнии, включая возможность развития служения среди русскоязычного населения в новых местах, таких как юг Калифорнии.

7-08-17 Посетил встречу, общение вдов, организованную лидером отдела ТО, Татьяной Сениной. Встреча проходила в Русской Баптистской Церкви Брайт. Имел возможность участвовать в общении, а также лучше познакомиться со служением отдела вдовам и сиротам.

7-09-17 Посетил служение Grace Family Church. Участвовал в служении слова. Имел возможность обменяться мнениями с пастором церкви, Иваном Ивановичем Осельским о служении наших миссионеров в Италии, а также дальнейших планах в открытии нового миссионерского проекта в Испании. Возможность продолжения поддержки некоторых наших миссионеров в Италии

остаётся, но это будет результатом совместного служения с миссионерским отделом Украинского союза Баптистов.

7-09-17 Посетил служение церкви «Свет Спасения» в Карлмайкл. Участвовал в служении слова.

Имел короткую встречу с пастором церкви Николаем Чепурным.

7-09-17 Посетил Славянскую Баптистскую церковь «Живые камни», в Ранчо Кордова. Участвовал в служении слова. Имел также короткую встречу с братьями церкви, а также с секретарем ТО, Сергеем Яновским. Помог ему в оформлении протоколов предыдущих заседаний комитетов ТО.

7-23-17 Совершил поездку на юг, совместно с ответственным за местную евангелизацию ТО, Василием Хрипуновым. Показал ему места проживания русскоязычного населения в Северном Холливуде и в Резеде. Здесь есть возможность открывать новое миссионерское служение.

7-23-17 Совершил поездку в Сан Диего. Имел встречу с братским советом Славянской Евангельской Церкви в этом городе. Пасторское служение в ней совершает Юрий Корниенко. Имел возможность рассказать о положении дел в Объединении, приоритетах духовного служения, а также желания оказания помощи церквям, находящимся в особо важных стратегических для миссионерского служения местах. В Сан Диего достаточно много проживает людей, говорящих на русском языке, никогда не слышавших Благой вести Евангелия. Мы также говорили о будущем ТО, и приоритетах служения.

7-24-17 Посетил служение новой англоязычной церкви ТО, «Forward». Пасторское служение в ней несет молодой, энергичный брат Богдан Кипко. Эта церковь была открыта Славянской Церковью Orange County. Пришло время, и эта церковь стала самостоятельной; поэтому на следующем съезде будет рассматриваться вопрос о ее приеме в объединение. Церковь интересна тем, что ее служение ориентированно на достижение местного населения (американцев) для Христа. Поэтому она совершает служение в Американском формате.

7-24-17 Совершил поездку в славянскую церковь Orange County. Пасторское служение в ней несет Вениамин Горелов. Я участвовал в служении слова. Эта церковь очень активна в служении среди русскоязычных людей, проживающих в этом прекрасном месте Калифорнии. И таких людей там много. Церковь построила «мосты общения» с ними, и продолжает искать новые формы эффективного служения им. После служения я имел беседу с Вениамином Гореловым и его супругой Светланой, а также Алексом Гончаровым и его супругой Лилей. Мы говорили о будущем церкви в служении Славянской иммиграции, и возможности расширения этого служения среди не знающих Бога людей. После этого общения мне предстояла пятичасовая дорога домой.

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за июль
3. Составил повестку дня для заседания лидеров отделов ТО
4. Написал письмо для членов комитета ТО
5. Письмо пасторам ТО
3. Письмо лидерам отделов ТО
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Подготовил статью о посещении южного региона Калифорнии
6. Подготовил повестку дня для комитета для подготовки Съезда
7. Продолжал работу над повесткой дня на 80й съезд ТО
8. Предложение о полномочия и ответственности исполнительного совета ТО
9. Подготовил письмо о миссионерской ситуации в Италии

Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радио программах ТО

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков.

Молитвенные нужды:

Молитесь о единстве среди лидеров ТО

Молитесь о Божием благословении в моем служении и мудрости от Него

Молитесь об открытии нового миссионерского проекта ИСПАНИЯ

Молитесь о миссионерах в Италии

Молитесь о том, чтобы ТО открыло новый миссионерский проект N. HOLLYWOOD

Молитесь о служении новой церкви Forward, и пасторе Богдане Кипко

Молитесь о подготовке к 80му съезду

Молитесь о пробуждении среди церквей ТО

Молитесь о предстоящей конференции служителей ТО